JOMAIITHO Ne 2 11O JAUCHUIIIMHATA “JIMCKPETHU CTPYKTYPU”’
3A CIIEIIUAJIHOCT “H®OPMATHUKA”, I KYPC, I IOTOK,
JIETEH CEMECTDBHP HA 2016/2017 v4.T. B CVY, ®OMU

PIMe: Qakynreren Ne ........ I'pyma: .....

3amaya 1 2 3 4 OBI10

NOAYUEHU MOYKY
Mmaxcumym mouxy | 10 10 10 10 40

3abeneosrcka 1: Beuuku omeosopu mpabsa da 6sdam obocrosany nodpobHo.

3abeneosrcra 2: He npedasatime udenmuvru pewerus 0opu ko2amo pabomume 3aedHo:
udenmuynume pewerus we 6sdam anysuparu!

Bamaya 1. a ce pemar peKypeHTHUTE yPABHEHUST:

a) T(0) =44, T(n)= 2017T(n_1) 3a BCSIKO II0 1 > 1. (2 Toukmn)

1
6) T(1)=1, T(n)= —f 34 BCKO IsIo n > 2. (4 Toukm)
e
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B) T(n) =13T(n—1) —42T(n —2) + 9+ 15n.8" + 5n%. 19" + 160> + 8" +18n?. (4 Touxm)

Bamaga 2. Ja ce npecmerre Gposit Ha HempasHuTe ajrebpudHu cOOPOBE, KOUTO MOrar na ObIar
obpazyBanu oT yucjaata 1, 2, 3, ... , n IPH Cla3BaHe HA CJIEIHUTE IPABUIIA!

— Besiko gmcesio yyacTBa B anreOpudHus cOOp Haii-MHOIO BEIHbIK.

— Besiko qmcio Moxe 1a y9acTBa WIM ChC 3HAK ILIIOC, WU ChC 3HAK MHUHYC.

— Ilo abcosroTHa CTOMHOCT BCSIKO CHOMpPaEMO € ¢ IOHE JIBe €IMHHUIIN I0-TOJISIMO OT IIPEIXOIHOTO.
Hamnpumep npu n = 3 uma jiecer Bb3MOXKHE aaredbpudnu cbopa:

+1, +2, +3, -1, -2, -3, 1+3, -143, 1-3, -—-1-3.

3amaua 3. 3a nokazanus rpad jgaire 060CHOBAHU OTTOBOPH Ha, CJEIHUTE BbIIPOCH:

a) Vma Jin XaMUJITOHOB IUK'bJI? (1 Touxka)
i 6) Vma 1 XaMUJITOHOB II'bT? (1 Touka)
D B) Vma Jm oiisiepoB nukbi? (1 Touka)
r) Wwma s oiinepos mbr? (1 Touka)
D 1) Kouko e xpomarnunoro yucio? (3 Toukm)
e
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Konko e xpomarnanusr uagekc? (3 To4UKm)

Samaua 4. [loxkaxkeTe, 9e aKO B OPHEHTHpAH TErJIOBEH rpad nMa KOHTYP C OTPHUIATEHO TErJo,
TO UMa W MPOCT KOHTYP C OTPUIIATETHO TETJIO.



